



欢迎提供新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

酒厂用酒抵债,金乡一合作社给种植户发放70%高粱款

余款可用酒抵,不然还得等等

金乡县鱼山、马庙等乡镇的一些高粱种植户最近非常郁闷,高粱卖到了合作社,但迟迟拿不到高粱款。部分种植户多次催促,合作社解释称酒厂用酒抵顶了高粱款,他们正设法筹钱,现在只能支付种植户70%的高粱款,余款种植户可以要酒,也可以继续等候。

本报记者 孟杰



手握单据和合同,就是要不回高粱款。本报记者 孟杰 摄

粮食卖了,只领到70%高粱款

“家里有人住院做手术,等着用钱,合作社又给了1000多块钱,剩下的钱可以用合作社的酒来抵账,不然只得等着。”8日,金乡县鱼山镇赵台子村的高先生一脸愁容。

高粱按合同的要求卖给了合作社,但高粱款给的有点慢。“中间要了好几次,合作社一个劲地推脱。好说歹说,中间给了2000块钱。”高先生郁闷地说,加上刚要来的1000多块钱,总共要来3000多块钱的高粱款,剩下的看起来还得再等等,但不知道等到什么时候。

“比种玉米收成多,比种棉花省人力。”2014年元旦刚过,鱼山镇赵台子村的村民遇到了这样一件好事,有人来宣传说改种高粱比种其他农作物划算。这人还说高粱的种子和生长期的农药化肥统一由金乡县永赋种植专业合作社提供。高粱成熟后,合作社派人来统一收购。

考虑到省事又省力,收益也不错,赵台子村的高先生便将自家的3.5亩地种上了高粱,和高先生一样,改种高粱的种植户在赵台子村还有近20家。

4月份,合作社派人送来

高粱种子,还与种植户签订了一份《高粱种植收购合同》。

高粱成熟后,合作社迟迟没来收购。怕成熟的高粱被过往的鸟破坏,高先生花钱雇人收购地里的高粱。“掐头加打结花了1000多块钱。”高先生说,在送高粱之前,自己严格按照合同上的要求对高粱进行晾晒和去杂。合作社对高粱进行检验和称重后,只给出一张收货单。

收购人员告诉高先生,收购高粱的钱20天以后才可以拿到。可这一等就是三个月。

酒厂抵赖,合作社筹资发钱

8日,位于金乡县马庙镇的金乡县永赋种植专业合作社,收购站里有点冷清,门口摆放着称重的工具,房外贴着印有“结算处”和“领款处”的纸张。

一位姓申的合作社工作人员告诉记者,合作社先前与贵州的一家酒厂签订了合同,由合作社统一收购种植户的高粱,再发往酒厂。由于酒厂的效益不好,酒厂用酒抵顶了全部的高粱欠款。现在合作社里只有酒,没有足

够的钱。

在一间办公室里,几张公告上写着“因酒厂无钱支付粮款,以酒抵债,公司通过各种努力,筹集到了部分资金,但远远不够粮农的欠款。先期部分种植户领到了70%的高粱款,剩下的由两种解决方式,种植户可以要酒,按50元每瓶。如不要酒,可先领取70%的高粱款,剩余部分我们处理完酒后,会及时通知种植户来领余款。”

申先生介绍,公告是6日

贴出去的,附近乡镇上的种植户可依次到合作社来领取70%的欠款,剩下的余款种植户只能要酒或等待。

“粮农主要分布在金乡县的马庙镇、鱼山镇和鸡黍镇上,种植面积有1000多亩,涉及到的资金太多。”申先生说,合作社的几位负责人想尽办法凑了一些钱,但远远不够应付的欠款。

“现在已通知了6个村庄的种植户,他们已陆续前来领取欠款。”申先生负责人说。

济宁公安机关当众销毁813台电子赌博机

敲碎这些“害人机”,众人叫好



◀ 铲车销毁赌博机。

本报2110110消息(记者 苏洪印 汪泷 通讯员 闫晓燕 杨仕峰) 9日,济宁市公安机关将收缴的800余台赌博机当场销毁。自2014年10月份以来,济宁公安机关会同文化、工商等部门开展了2014秋冬季节“打黄赌、铲源头”百日行动,两个多月以来,行动取得显著的效果。

1月9日上午10时,济宁市体育馆广场人声鼎沸,广场周围被围观人群围得水泄不通,听说这

里集中销毁收缴的赌博机,不少市民早早赶来现场看热闹。

记者看到,老虎机、苹果机、打鱼机等各式各样的电子赌博机,堆成一座座小山似的,将偌大的广场塞得满满当当。

20分钟后,随着一声令下,两台等候在现场的大型铲车开始工作。伴随着发动机的轰鸣,铁轮不断向前推进,一台台五颜六色的赌博机瞬间被碾压成碎片。一个多小时后,在围观人群的一片叫好声

中,这些扰乱社会秩序、毒害群众的“害人机”碎片被彻底挖坑深埋。

记者了解到,2014年10月下旬以来,根据公安部和省公安厅的统一部署,济宁公安机关会同文化、工商等部门开展了2014秋冬季节“打黄赌、铲源头”百日行动。截至目前,全市共查处利用赌博机赌博案件43起,其中刑事案件13起,治安案件30起,捣毁赌博窝点108个,取缔场所325家,收缴赌博机813台,抓获违法

犯罪嫌疑人145人,其中刑事拘留30人,治安处罚104人。

“我们还将会同文化、工商等部门,加大联合执法力度,形成打击合力,对存在问题突出、社会影响恶劣的场所,坚决吊销证照、依法取缔。通过明察暗访、发动群众举报等多种方式将聚赌首要分子和参赌人员一网打尽,并顺线追查赌博机生产、经营单位和人员的法律责任。”济宁市公安局副局长孔伟说。

俩铸铁井盖被盗 人行道上现长坑

本报2110110消息(记者 公素云) 11日,红星路洸府河大桥南侧的人行道上出现1米多长的坑,坑口四周的板砖已被破坏。济宁市市政部门现场检查确认,该破损处为检查井,因两个铸铁井盖被盗,才形成了这处大坑。济宁市政部门将尽快补装井盖,并修复路面。

11日,在红星路洸府河桥南侧的人行道上,人行道上横跨出一个1米多长的大坑。大坑为长方形,宽约半米,深约30厘米,坑口四周的板砖也已经被掀开。大坑内部除了一些散落的杂物外,板砖下铺设着水泥石板,上面排列着输送管线的圆形口。

由于该破损处面积较大,几乎占据了人行道三分之二的面积,过往行人只能从旁边狭窄的空间通行或者走到机动车道上去。

济宁市市政工程处的工作人员随后前往现场检查,发现该破损处原是一个检查井,上面原有两个铸铁井盖覆盖,因为铸铁井盖被盗,才形成了横跨在人行道上的大坑。

“这是第5次井盖被盗了。我们将尽快补装井盖,预计两天左右的时间可修补完毕。”济宁市市政工程处工作人员说。